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SESSÃO ORDINÁRIA 
Presidente: Lucas Justin Vieira 

Secretário: Diogo Franco de Souza 
Aos sete dias do mês de outubro do ano de dois mil e dezenove, às dezenove 
horas, no Plenário Ver. Felisberto Manoel de Medeiros reuniram-se os seguintes 
Vereadores: Cláudio K. Schwartzhaupt, Diogo Souza, Lucas Justin Vieira, Julio 
Witt, Lucineide Neves, Maicon Gonçalves, Manoel Andrade e Márcio Ferrari. 
Assim havendo número regimental de Vereadores, o Senhor Presidente convidou 
a nobre Vereador Lucas Justin Vieira para fazer a leitura de um pequeno texto da 
BÍBLIA SAGRADA. Logo após o Senhor Presidente colocou em discussão e 
votação a Ata da Sessão Ordinária do dia 30/09/2019 que foi aprovada por 
unanimidade. Em seguida solicitou ao Senhor Secretário a fazer a leitura do 
EXPEDIENTE: Atestado Médico do Vereador Lindonês Konig dos Santos. Oficio 
GB Nº 236/2019 – Encaminha para analise e votação desta Casa Legislativa o 
Projeto de Lei Nº 46/2019; Oficio GB Nº 240/2019 - Encaminha para analise e 
votação desta Casa Legislativa o Projeto de Lei Nº 47/2019; Oficio GB Nº 
241/2019 – O Prefeito Municipal informa que dos dias 08 a 10 de outubro do 
corrente ano, estará em viagem oficial a Brasília/DF, para o cumprimento de 
agendas, desta forma solicita o acompanhamento de 02 (dois) vereadores para 
melhor representarem o Município; DO EXECUTIVO: Projeto de Lei Nº 46/2019 – 
Estima a  Receita e Fixa a Despesa do Município de Terra de Areia/RS para o 
exercício financeiro de 2020; DO EXECUTIVO: Projeto de Lei Nº 47/2019 – 
Autoriza a contratação temporária de profissionais para atuarem na Secretaria 
Municipal de Educação e na Secretaria  Municipal de Saúde, seguindo a lista de 
aprovados do Processo Seletivo Simplificado Edital 88/2019. Não havendo nada 
mais no Expediente, o Senhor Presidente passa para o espaço de ORADORES 
INSCRITOS. Não havendo nenhum orador inscrito, o Senhor Presidente passou 
para o espaço de LÍDERES DE BANCADA: Líder da Bancada do PP: Julio Witt 
– Cumprimentou Senhor Presidente, pessoas presentes e todos os que assistem 
através da Radio Tom, iniciou parabenizando a todos que colocaram seus nomes 
a disposição para eleição do Conselho Tutelar e em especial parabenizou os 
eleitos, em seguida falou sobre a CCR e suas vantagens e desvantagens 
deixando assim o seu pedido, para que se possa marcar uma reunião para 
amenizar o problema da comunidade, pediu novamente para o Secretário de 
Agricultura e Secretario de Obras, para que seja arrumado o final da Rua Linha 
Espíndula, finalizou parabenizando o Vereador Maicon pelo evento do final de 
semana do Club Ipiranga. Líder da Bancada do MDB: Claudio K. 
Schwartzhaupt – Cumprimentou Senhor Presidente, demais Vereadores, 
pessoas presentes e todos que assistem através da Radio Tom via Facebook, 
iniciou falando sobre o dia do Vereador, no dia 01 de outubro, onde a palavra 
“Vereador” diz respeito sobre um caminho melhor a ser traçado, falou também que 
neste mesmo dia foi o dia internacional da musica e dia da pessoa idosa, em 
seguida falou do dia 03 de outubro dia do dentista e no dia 04 de outubro que foi 
dia dos animais, dia do sorriso, dia dos Agentes Comunitários de Saúde, em 
seguida falou sobre a importância das abelhas, parabenizou o Deputado Gabriel 
Souza pela autoria da Lei Estadual Nº 15.337 que possibilita as escolas de cuidar 
dos animais, alimentar e adotar, falou também sobre a reunião do partido MDB, 
que aconteceu em Brasília, sobre a nova forma de trabalhar e atuar dentro do 
país, dentro disso foi eleito o novo presidente nacional do MDB, dizendo que o 
MDB busca equilibrar os polos, nos Municípios, nos estados e no Brasil, comentou 
sobre o setembro amarelo, sendo o mês da prevenção ao suicídio e sem seguida  
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falou sobre o outubro rosa, que é o mês de prevenção ao Câncer de mama, 
lembrou também da reunião que tiveram em junho, junto a Secretaria de 
Segurança Publica, agradeceu aos membros do Grupo de Apoio a Brigada Militar 
e finalizou parabenizando os Conselheiros que foram eleitos, citando as suas 
responsabilidades e atribuições. Não havendo mais nenhum Líder de Bancada 
para fazer o uso da palavra, o Senhor Presidente passa para a ORDEM DO DIA: 
Não havendo nada na ORDEM DO DIA, o Senhor Presidente passa para o 
espaço de EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Sendo que fizeram o uso da palavra: 
Maicon Gonçalves – PP; Lucas Justin Vieira – MDB; Lucineide Neves – MDB; 
Manoel Pedro de Andrade – MDB; Marcio Ferrari – PP; Claudio K. Schwartzhaupt 
– MDB; Diogo Souza – MDB. Não havendo mais nenhum Vereador querendo 
fazer o uso da palavra, o Senhor Presidente declarou encerrada a presente 
Sessão Ordinária convidando a todos para se fizer presentes na próxim                                                                                                                                                                                                                                                                          
a  Sessão Ordinária que se realizará no dia 14 de outubro de 2019. Do que para 
constar, foi lavrado a presente Ata que foi digitada e são levantados os trabalhos. 
Eu, Secretário, a subscrevo juntamente com o Senhor Presidente e demais 
Vereadores. 
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